
＜卒業生へのアンケート調査 2025年度実施結果＞ 

調査目的 

卒業生の進路状況、本学の教育に対する満足度や意見を元に、カリキュラムやキャリア支援内容の適

合性を評価し、教育活動の改善に役立てる。 

調査方法 

実施時期​ 2025年5月16日 ～ 6月24日 

対象者​ 2021年度(2022年3月)卒業生 

実施方法​ Webフォームによるアンケート(記名式) 

結果 

回答状況 

学科 回答者数 卒業者数 回答率 

鍼灸学科 27 34 79.4% 

柔道整復学科 9 41 22.0% 

看護学科 6 56 10.7% 

総計 42 131 32.1% 
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回答内容 

Q.就業先（大学卒業時または最初の）は、第1希望の就業先でしたか？​ 

 

Q.その後、転職経験がありますか？ 
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Q.現在の仕事には、大学時代に学んで取得した資格が活かせていますか？ 

 

Q.卒業後に取得した資格があれば記載してください。(括弧内は回答者数) 

鍼灸学科 

柔道整復師(1) 

理学療法士(1) 

日本スポーツ協会スタートコーチ資格(1) 

機能訓練指導員(1) 

カラーセラピスト(1) 

柔道整復学科 

はり師・きゅう師(2) 

あん摩マッサージ指圧師(2) 

全国病院理学療法協会 技能認定(1) 

看護学科 

助産師(1)  
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Q.これから、取得しようと思っている資格があれば記載してください。(括弧内は回答者数) 

鍼灸学科 

日本スポーツ協会コーチ1(1) 

社会保険労務士(1) 

英検2級(1) 

TOEFL(1) 

柔道整復学科 

NSCA-CSCS(2)​

※National Strength and Conditioning Association Certified Strength & Conditioning Specialist 

日本スポーツ協会公認アスレティックトレーナー (2) 

鍼灸・介護関係(1) 

看護学科 

回答者なし 

Q.あなたの卒業後の進路について、満足度を教えてください。 
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Q.あなたは、ディプロマ・ポリシー（＝卒業認定・学位授与方針）に掲げた能力を、卒業の時点でどの程

度身につけたと思いますか？ 
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Q.あなたは、社会人としての必要な基礎力が、卒業の時点でどの程度身についていたと思いますか？
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Q.大学の総合的な満足度を教えてください。 

​ ​ ​  
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